

## 新学期新征程，安全护航启未来 ——农林生态学院开展“安全第一课”主题教育活动

为深入贯彻“以生为本、安全第一、预防为主、教育为先”的工作理念，全面提升学生安全防范意识和自我保护能力，农林生态学院于9月8日至9月12日组织各班级召开了秋季开学“安全第一课”主题教育活动。

活动中，各班班主任围绕“新学期新征程，安全护航启未来”主题，从防溺水、交通安全、消防安全、预防诈骗、食品安全、意外伤害、生命教育等方面阐述安全知识，并组织学生观看了《预防电信诈骗，守住青春财富》视频，通过生动鲜活的案例和深入浅出的讲解，让学生们深刻认识到各类安全隐患的危害性。同时，班主任们还结合校园生活实际，详细介绍了在遇到紧急情况时应如何正确应对和自救，引导学生们树立“安全无小事，责任重于泰山”的意识。此外，各班还设置了互动环节，鼓励学生们积极分享自己的安全经验和防范技巧，形成了良好的安全教育氛围。大家纷纷表示，要从自身做起，坚决当好自身安全的“第一责任人”，提高警惕、防微杜渐，共同维护校园安全稳定环境。

此次“安全第一课”主题教育活动，不仅是一次常规安全教育，更是一堂生动的生命教育课，切实增强了学生的安全认知与责任意识，营造了“人人讲安全、个个会应急”

的校园文化氛围，为新学期各项工作的顺利开展奠定了坚实的基础。



(图/文 代丹)